Pqtegowanie - sprawdzian “

Oblicz.

52 (=318 4
a) = b) g o) o7

) ) L .

Po obliczeniu wartos$ci ( }) otrzymamy liczbe:

51 3 -3 27
A.Qi B. e C. ()5 D‘ﬁ
Po podniesieniu liczby —2% do kwadratu otrzymamy:
A -4l B. —5% C.43 D.54
wWyrazerje 2« Ll l.1,1,1 ; ishit W DOSERGE:

yraZzenie 2'3'3'3°3"°13 moZna Zapisac w postaci

6 ]

LB (4f ce-i D409
Wartos¢ wyrazenia 6°+9 —4 - (%) WYnosi:
A.5 B. 8 C.50 D. —4
Oblicz.
a) (=5)° b) —9° o) (-1,2)? d) —0,1*
Ktora nierownosc jest prawdziwa?

7 \b6 7
A (-7)7 < (-7)® B.(-15) > 1o C.(-0,8)" > (-0,8)"°
Oblicz.
2 3 2 2

a) (3) - (-3) b (3 -F+% ©20-(-01)°-01-20°
1000m to:
A. 107 km B. 107 mm C. 10%cm D. 10* dm
Hloczyn 67+ 6° jest rowny:
A. G B. 6'7 C. 36" D. 6%

d)

s

e) —(-0,4)°

5 (_]}g)ﬁ{(_%)lt}

B P-3-(-3)- 92
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* Warto§¢ wyrazenia g g

0,4)"*

—0,4 .
' 720,417 (—04)7 Wynosi:

A. 0,16 B. —0,16 G. =16 D. 16

Zapisz w postaci jednej potegi.
a) 8-2%.29 b) 81-3°:3¢
Zapisz w postaci jednej potegi:

a) (6°) b) ((-3)7)’ a ((-0,1)%)

Zapisz w postaci potegi liczby 10.

a) 1000 b) 100" c) 1000°°

Uzupelnij brakujgce wykladniki, wpisujac w pustych polach od

c) 64-16:2°
: d) ((s)ij

d) (100°)°

powiednie liczby.

(50 = (25°) = (125

Jakimi liczbami nalezy zastapi¢ kwadraciki?

a) 1km? = 100m? b) 10m?* = 100 mm?

Oblicz. Wynik zapisz w postaci potegi.
a) 1% liczby 10"

b) 10% liczby 10

c) 50% liczby 29

d) 25% liczby 2%

2. () B
Wyrazenie —;(r— ma wartosc:
A2 B.2'3 (o5 | D. 2!2

. 58 o7
Oblicz: i5 - 155

Wyrazenie (64 - 32)% mozna zapisa¢ w postaci:

ASW EgFH M pon

¢) 10° dm?*

100em?

d) 100km?® = 100m?
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